

## Клеменко Александр Михайлович



Родился в селе Слободчики 2 июня 1961 года. В 1968 году поступил в Слободчиковскую восьмилетнюю школу. В 1978 году окончил 10 классов в Аромашевской средней школе. Окончил трехмесячные курсы шоферов и в 1979 году был призван в ряды Советской Армии. После 6 месяцев, проведенных в «учебке», направлен в г. Кабул, столицу Афганистана, где и служил до 1981 года. Был ранен, получил контузию, долго лежал в госпитале. В 1981 году вернулся домой. Имеет награды. В настоящее время живет и работает в селе Викулово. С 1993 года Александр Михайлович работает в Викуловской средней школе № 2 водителем и заместителем директора по хозяйственной части.

## Аристархов Анатолий Аркадьевич



Аристархов Анатолий родился в деревне Вяткино 1 июля 1967 года. В 1974 году поступил в Слободчиковскую школу, а в 1982 году окончил Сорочкинскую школу. В школе Толя учился прилежно, после школы уехал в Пермь, где работал на заводе токарем.

Весной 1986 года Анатолия призвали в армию. Курс молодого бойца он проходил в городе Кушка. После учебной части служил в Афганистане, с августа 1986 по май 1988, во взводе АГС 4 мотострелкового батальона. В одном из боев получил контузию, лежал в госпитале. Анатолий Аркадьевич имеет боевые награды: медаль «За боевые заслуги», «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», орден «Красной звезды». В июне 1988 года он вернулся домой.

Сейчас проживает в г. Радужный, Ханты-Мансийского автономного округа.

## Мосьпан Анатолий Григорьевич



Родился в деревне Николаевка 26 марта 1964 года, когда Толе было 3 года, семья переехала жить в Слободчики. В 1971 году пошел учиться в школу. В 1979 году окончил Слободчиковскую школу, в 1981 окончил 10 классов Аромашевской средней школы. Поступил на курсы шоферов, окончил их и 11 мая 1982 года был призван на службу в ряды Советской Армии. Учебу молодой боец проходила в городе Подольске, учился 5 месяцев, затем Афганистан. В Афганистане служил в городе Кундуз, часть стояла за городом. Попал служить в саперные войска. Служил более двух лет. Полтора года водил «Камаз», а затем более полугода сержант Мосьпан служил в боевом охранении. Домой вернулся 15 августа 1984 года. Женат, имеет двух сыновей. Вся трудовая деятельность прошла в совхозе «Слободчиковский». В настоящее время проживает в Слободчиках.

Анатолий Григорьевич имеет награды:

- медаль «Ветеран боевых действий»
- медаль «Воину – интернационалисту от благодарного афганского народа»
- знак «Отличник Советской Армии»
- Грамоту Президиума Верховного Совета СССР за мужество и воинскую доблесть при выполнении интернационального долга в республике Афганистан. (указ Президиума Верховного Совета СССР от 28.12. 1988 года)

Юбилейные медали:

- «15 лет вывода Советских войск из Афганистана»
  - «20 лет вывода Советских войск из Афганистана»
  - «В память 25- летия окончания боевых действий в Афганистане»
- Медаль «70 лет Вооруженных сил СССР».

## Лесин Николай Николаевич



Родился 20 октября 1962 года. В 1 класс пошел 1970 году. Обучался в Николаевской начальной, Слободчиковской восьмилетней, Аромашевской средней школах. В школе был одним из лучших спортсменов, увлекался футболом, баскетболом. В Аромашевском СПТУ – 9 получил профессию шофера.

В 1982 году был призван на службу в Армию. Пройдя курсы молодого бойца, Николай добровольцем продолжил службу в ограниченном контингенте советских войск в Афганистане. Служба проходила в Кандагаре, в войсках спецподразделений. Он охранял советское посольство.

В настоящее время Николай Николаевич живет и работает в городе Омске.

## Балуков Сергей Владимирович



Родился в деревне Николаевка 15 апреля 1969 года. В 1976 году пошел учиться в Николаевскую начальную школу, затем учился в Слободчиковской восьмилетней школе. В 1986 году окончил Аромашевскую среднюю школу. Поступил в Тюменское педагогическое училище, после первого курса (17 апреля 1987 года) был призван на службу в Армию.

Школу молодого бойца в течение трех месяцев прошел в городе Кушке, в разведывательном батальоне ВДВ. Прошел боевые будни Афганистана, служил в районе города Багрома.

Вернувшись, окончил училище, затем по той же специальности – Тюменский государственный университет. Работать был распределен в город Нефтеюганск. Вначале служил в органах МВД, затем работал в структурах Госнарконтроля, налоговой полиции, где выполнял обязанности инструктора по спорту – стрельбе и силовым единоборствам. Уволился в запас и вышел на льготную пенсию с должности начальника службы Госнарконтроля подразделений спецназа г. Нефтеюганска.

Сейчас проживает в селе Слободчики, занимается семейным бизнесом. (кафе «Калина»)

## Левенков Александр Николаевич



Родился в селе Слободчики 13 ноября 1968 года. В 1976 году пошел учиться в 1 класс нашей школы. После окончания Слободчиковской восьмилетней школы, вместе с другом, Балуквым Сергеем, пытался поступить в Суворовское училище, но друзья не смогли пройти медицинскую комиссию. Пришлось обучение продолжить в Аромашевской школе, которую окончил в 1986 году. Поступил в Тюменское педагогическое училище, после первого курса (18 мая 1987 года) был призван в ряды Советской Армии.

Школу молодого бойца в течение трех месяцев прошел в городе Кушке, в разведывательном батальоне ВДВ. Служба Александра в дальнейшем проходила в составе отдельного отряда специального назначения ВДВ, в афганском поселке Бараки, что в южной части страны. В основном боевая работа состояла в следующем: группа спецназа скрытно высаживалась из «вертушек» и устраивала засады на предполагаемой тропе каравана «духов», либо обнаруживала и вступала в боевой контакт с действующей в данном районе бандой душманов. На втором году службы Александр получил контузию, к счастью, нетяжелую. (группа, в которой был и Александр, передвигаясь на бронетранспортере, попала на мину).

Во время службы в своей роте Левенков А. встретил единственного земляка из своего района, из деревни Батурино - Михаила Алферова, а также один раз встретился со своим другом – Сергеем Балуквым.

В феврале 1989 года вместе с братьями по оружию по знаменитому мосту Хайратон – Термез из Афганистана ушел и рядовой Александр Левенков.

За свой ратный подвиг награжден двумя медалями «За боевые заслуги».

В первых числах апреля 1989 года демобилизовался, вернулся в отчий дом. Продолжил образование в Тюменском педучилище. С 1990 года работает учителем физической культуры в Аромашевской средней школе. В 1998 году заочно окончил Тюменский государственный университет по своей специальности.

С 2000 года ведет занятия в специализированном классе (СФК) начальной военной подготовки. В своей работе добился успехов не только в районе, но и за его пределами. Он один из лучших преподавателей в области.